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I. JLii 3i creneHsaMu

0 — 1. .
Cl1 =1; (@)™ = gkm; 1.
a =da (@ b)* =a™- b AN
ak:-qm = ak—n; b — pn’ b a

n
O3HaveHHs1 KOpeHsi n-ro crenensi: Va = b = b™ = a.

k
Vak = qn; Va - Vb = Vab; Va = nkVaki
_ _ a,npua = 0,
2n 1/—_a I /—a; 2n[a2n — |a| — {—a 1‘113p1/1 0 < 0.

1. ®opMyH CKOPOYEHOT0 MHOKEHHS

a? — b? = (a — b)(a + b);
(a+b)2=a2+2ab+b2; (a—b)zzaZ_zab_l_bZ;
a® —b3=(a—-b)(a®+ab+b?); | a®+b3=(a+b)(a®—ab+ b?);

(a + b)3 = a3+ 3a?b + 3ab? + b3 = a3 + b3 + 3ab(a + b);
(a — b)3 = a® —3a?b + 3ab? — b3 = a3 — b3 — 3ab(a — b);

ax? +bx+c=alx —x)(x —xy),

1e X1, Xy — KopeHi piBasaas ax? + bx + ¢ = 0.

III. ITporpecii

Apudmernuna mporpecis
a, a,, ..
d —pi3HUI Tporpecii

S Qe

['eomeTpuyHa nporpecis
by, by, .., by, e
q # 0 —3HaMEHHUK TMporpecii

®opmysa n-ro 4ieHa
nporpecii

a, =a; +d(n—1)

b, = by qn—l

XapakTepucTuuHa

Ap—1 + A1
ak =

bl% = br—1by+1

BJIACTUBICTH MpOTpecii 2
Cyma n nepmux a; + ay b;(1—-q")

. S, = n=—"—, q%*1
YJICHIB IIPOTpeCil 2 1—gq
Cyma HECKIHYCHHO-CIaIHOT TeOMETPHHIHO §=_1 gl < 1
nporpecii 1




IV. I'pagiku

1.y = kx + b - miniitHa ¢pyHkuis, rpadik — npsima JiHist, k = tga (KyToBuii Koed.)

a)k >0 0)k <0 B)y=D>b rNx=a
Y ) § (k =0,a = ()) y
\ ¥
0 b
0 / N a
/ X X 0 0 X
/ b
2.y = x™ — cTenieHeBa PyHKIIIS
a)y =x*> — ksagparha |0)y =x> —  KybiuHa |B)y =+/x, x > 0; — Birka
napabosna napabo:ia napaboau
y y y
0 X 0 X 0 X
k
3.y = e o0epHeHa NpOMNOPLiHICTE, rpadik — rinepdoia
a)k>0 0)k <0
y y
0 X 0 X
4.y = |x| 5. (x —a)*+ (y —b)* =R* — xomno 3
ueHTpom B toutli M (a; b) paniyca R.
1y Y

X
i
1
a




6.y =sinx 7.y =cosx

1| g z
A \\/2/ 2 X
T 10 o\C_ 0
-1 1T
8.y=tgx 9.y =ctgx

IR
]
|
N

\/ X
\/ X

T L 0 T

10. y = ax? + bx + ¢ — xBagpatmuHa (QyHKUis, Tpadik — KBajgpaTHa Mapabona;

b

Xo = —5-— abciuca BepIInHU napadoau
A. a > 0 — BiTkM napaOoyy HaNpsSMIIEHI BrOpy
a)D >0 6)D =0 B)D <0

y y Yv

\ X, /( Xo/ X Xy X

; . I
of x\_/% of Xy, 0

b. a < 0 — BiTku napabonu HanpsMIIEH! BHU3
a)D >0 60)D =0 B)D <0

4 y y

X/ NG %z X

O/;(O\< 0 Xp\ X

o
X




11. y = a* — noka3HHKOBa (PyHKIIis

12. y = log,x — norapudmiuna QyHKIIis

a)a>1 0))0<ax<l1
y y

R e

a)a>1 0)0<a<1
)4 y

1/ 1

0 X ON

V. Jlorapugpmu

1. O3navenns. log, b =c < a°=b,neb >0,a>0,a # 1.

2. Buau sorapudmis:

lgb = log,¢ b — necarxoBuii norapudm; lb b = log, b — 6iHapHuii norapudm;

Inb = log, b — narypaneuuii norapudm, e =~ 2,7 — uucno Eiinepa.

3. BaacruBocri:

a) a'°8aP = p — ocHOBHA NTOrapU(pMidHA TOTOKHICTE;

0)log, 1 = 0; log, a = 1 (o6uncienHs Jorapudmin) ;

B) log, b +log, c =log,(b - c);
b
r) log, b —log, c =log, (Z);

n) log,(b?P) = plog, b;

log. b
logca

e) log, b =

— popmyia mepexoay 10 HOBOi OCHOBH.

VI. PiBHaHHA

1. Jliniiini piBusinua: ax + b = 0.

— b e 2 .
dgxmoa # 0, Tox = — — — CMHUH PO3B’A30K;

SAxmoa = 0,b =0, 10 x € (—00; +00) — 6€311i4 pO3B’SA3KIB;

SAxmoa = 0,b # 0, T0 x € ) — HeMa€e po3B’A3KiB.
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2. Kpaaparni pisusinnsi: ax? + bx + ¢ = 0;a # 0.

D = b? — 4ac - JTUCKPUMIHAHT.

a) D > 0, nBa nikicHi Pi3HI KOPEHI: X1 , = ———

0) D = 0, onuH NiIMCHUI JBOKPATHUN KOPIHB: X1 5 = e

_b.

B) D < 0, mificHMX KOpeHiB HeMae: x € Q.

Teopema Biera:

3. loka3uukosi pissuns: a/ ™) = qg9®,

b
X1 +x2 - _Z,

_c
xl'xz—z.

a=1a6o f(x) = g(x).

4. Jlorapudmiuni piBusans: log,f(x) = log,g(x),a > 0,a # 1.

f(x) = g(x);
f(x)>0;
gx) > 0.

5. HaiinpocTimi TpuroHoMeTpuyHi piBHSIHHS:

a) sinx = a.
-1<ax<1 a= a=-—1 a= lal > 1
T T
x = (=D*arcsina + kn, | x ==+ 2km, | x = —=+ 2km, | x = km,
2 2 XEQD
keZ ke ke keZ
0) cosx = a.
—1<a<1 a=1 a=-1 a= la| > 1
T
x = t+arccosa + 2nm, X = 2nm, x=mn+2nm, | x ==+ nm,
2 XEQ
nez nez nez ne7

B)tgx = a = x = arctga + km, keZ.

r)ctgx = a = x = arcctga + km, keZ.

6. BiiacTuBOCTi 00epHEHNX TPUTOHOMETPUYHMX (PYHKILIM:

arcsin(—a) = —arcsina,;

arctg(—a) = —arctga,

arccos(—a) = m — arccos a;

arcctg(—a) = m — arcctga.




VII. HepiBHocTi
1. Iloka3HMKOBI HEPiBHOCTI:

f(x) > g(x), akmo a > 1;

f&) S q9x) =
‘ ‘ [f(x)<g(x), akmo 0 < a < 1.
2. Jlorapu¢miuHi HepiBHOCTI:

f(x) > g(x) > 0,akmo a > 1;

logaf (6) > logag ) = | o/ 7 0 e,

3. IppanioHajibHi HEPIBHOCTI:

f(x)=0;
a) Jf(x) < gx) > g(x) > 0;
f@) < (9()5
f(x) = 0; g(x) = 0;
0)/f(x)>g(x)=> { 9(x) < 0; abo { F) > (g(x))z;
VIII. Tpuronomerpu4Hi GpyHkmii
1/ 1. O3HauyeHHs.
| cosa = x; sina = y;
y .
y sina X cosa
tga === ; ctga=—=——.
N X cosa y sina

>
1 X 2, I'pagycna ta pagianna mipa KyTiB.
180° = & paodian;

VA vian:  x oi X 180°
aodiau, aldiaH = X * .
180°p p T

=] a® = a°-

3. 3HaKu TPUTOHOMETPUYHUX PyHKUIIi.

en an T
" D [

sin x COS X tgx,;ctgx




. . km
4. q)opMy.m/I 3BCACHHSA (BI/Ipa}KeHHSI TPUTOHOMETPHUUHUX q)yHKmI/I KyT1B 7 + a, kEZ,

Yyepe3 TPUroHOMeTpHUHI QYHKIIT KyTa a).

. . . . T 3w . .
[Tpu BimxwieHHI KyTa a Bij BepTukaii (+ = tat > + a; ...) QyHKIIIS 3MIHIOETBCS HA

ko yHKIIIIO (Sin Ha cos, tg Ha ctg 1 HaBMaKM); MPH BIAXWICHHI KyTa @ BiJl TOPU3OHTAI
(trt a; 2+ a;...) dyskmis He 3MiHIOETHCA. [lpu 1bOMYy Tepen OCTaHHBOIO
GyHKII€I0 TOTPIOHO MOCTAaBUTH 3HAK MOYATKOBOT (DYHKIIIT Y BIMOBIIHINA YBEPTI.

Hanpuxnao:

. 31T
cos(m—a) = —cosa; sm(—7+a) =cosa;

tg(bn —a) =—tga; ctg(

2

5. BiacTuBOCTI TPHTOHOMETPUYHUX QYyHKIIH.

E—a) = tga.

y=sinx Yy = COSX y=tgx y=ctgx
06 * =+
ac X =+ nm,
A (—o0; +00) (—00; +00) 2 X # Nm,nez
BU3HAYCHHSA
nez
Oo6mactb
3HAaYCHb [-1:1] [-1;1] (—00; +00) (—00; +0)
TMapHicTs ~ HemapHa: rapHa: HEIapHa: HEIlapHa:
sin(—x) = —sinx cos(—x) = cosx tg(—x) = —tgx | ctg(—x) = —ctgx
OcHoBHUi T =2m T =2m T=nm T=mn
nepion |sin(x + 2nm) = sinx |cos(x + 2nm) = cos x| tg(x + nw) = tgx |ctg(x + nmw) = ctgx

6. OcHoBHI TpUroHomeTpu4Hi gopmy.in.

a) ®opmynu GyHKIIII OJHOTO apTyMEHTY:

sin? & + cos? @ = 1 — 0CHOBHA TPUTOHOMETPUYHA TOTOKHICTB,

sina cos
tgazcosa; ctgazsina; tga-ctga = 1;
1+tg?a= ; l+ctg?a = _1 :
cos? a sin? a

0) ®opmyu CyMH, Pi3HHII ApTyMEHTIB:

sin(a¢ + ) = sinacos B + cosasinf;
sin(ea — f) = sinacosfS —cosasinf;
tga+tgf

%w+ﬁ)=1_%agﬂ,

cos(a + f) = cosacosf —sinasinf;
cos(a — ) = cosacosf +sinasinf;

tg(a - ) = oo 8P

1+tgatgf




B) ®opmynu MoABIHOTO apryMeHTY:

. . 2tga
sin2a = 2sina-cosaq = ————;
1+tg2a
1—tg’a
cos2a =cos’a —sina=1—2sin?a =2cos’a—1 :—g;
1+tg2a
2tga ctg?a—1 1-—tga
tg2a=—g2; ctg2a = & = 5
1—-tg°a 2ctga 2tga
r) @opMyJIH IOHMKEHHS CTeeHs (IIOJOBUHHOTO apryMEHTY):
. 1 —cos2a 5 1+ cos2a
sincqg = ———; cos“q = ———;
2 2
. sin 2« 1 —cos2a to? 1 —cos2a
a= = ; a=—
& 1+ cos2a sin 2« & 1+ cos2a
1) @opmyiIu IepeTBOPEHHS CYMHU B JOOYTOK:
. . . a+ - + -
sina +sinf = 2 sin < ﬁcosazﬁ; cosa + cosf = 2cos¥cos¥;
. . . a- + . atf . a-
sina —sinff = 2 smazﬁ CoS azﬁ; cosa —cosf} = —2 smazﬁ sma2 ;
sin(a + ) sin(a — )
tea+t = tea —t =
5 gh cosa cos f 8 gh cosa cosf

e) ®opmynu nepeTBopeHHs JOOYTKY B CyMYy:
1
sinasinf = 5 (cos(a — B) — cos(a + B));
1
cosacosf = > (cos(a — B) + cos(a + B));
1
sinacosf = E(sin(oc — B) + sin(a + B)).

IX. [Toxinna ¢pyHKmii

f(x + Ax) —f(x).

Ax
2. T'eomerpuuHuii 3mict moxiaHoi: f'(xy) = tga = k (moxiaHa B TOUIli X, TOPIBHIOE

1. Oznavenns. f'(x) = lim

Ax—0
KyTOBOMY KO€(QILIEHTY AOTUYHOI, TOOTO TaHT€HCY KyTa HaxWily JOTHYHOI 0 Tpadika
GYHKIT 10 J0AaTHOTO HAMPSMKY 0Ci aOCITHC).

3. dizuuHMii 3MicT NOXiTHOI:

v(t) = S'(t);  a(t) =v'(t) = S" (1)
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4. Tadaung noxXiaHux.

No OynHk1isg [ToxigHa Ne OyHK1IA [Toxinna
1 c 0 9 sin x COS X
2 X 1 10 cosx —sinx
_ 1
3 x™ nx™ 1 11 tgx
cos? x
1 1
4 S 12 ctgx —
Vx 2\x 5 sin? x
1
5 a* a*lna 13 arcsin x —_
V1 — x2
1
6 e* e* 14 arccos x —————
V1 — x2
1 1
7 log,, x 15 arctg x
Ba xlna 5 1+ x2
1 1
8 In x - 16 arcctg x —
X 1+ x2

5. [MpaBuna qudpepeHilOBaHHS.

(Cu(x))’ = Cu'(x); (u+tv) =u' +v'; (u-v) =u'v+uv';

14
(u) _u'v—uv’
v vz

6. PiBHsiHHA 10TH4YHOI 110 Tpadika pyHKUii y = f(x) B TOUII X :

y = fxo) + f'(x0) (x — xo).

/. MOHOTOHHiCTH QyHKIIII:

( f ( g (x)))’ = f' ( g (x)) g' (x) — moxigHa cxianeHoi QyHKIrii.

Skmo f'(x) > 0 Ha meskoMy HpPOMIKKY, TO QyHKIis y = f(X) 3pocTae Ha ILOMY
MPOMIXKKY.

Skmo f'(x) < 0 Ha neskoMy MPOMIKKY, TO QyHKIisS Yy = f(Xx) chnagae Ha IOMY
MIPOMIXKKY.
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X. IlepBicHa Ta iHTerpaJ

1. O3navenns. F (x) Ha3uBaetbes nepBicHoro GyHkiii f(x), skmo F'(x) = f(x).

2. Tabauus nepBicHUX.

Ne DyHKIIIs [lepBicHa Ne OyHKIIA [lepBicHa
L L x+C 7 COS x sinx +C
X+
2 x"n# -1 +C 1
n+1l 8 tgx + C
1 cos? x
3 — In|x| + C 1
X 9 _ —ctgx + C
a* sin? x
X
4 @ mna C 10 1 arcsinx + C a6o
V1 — x2 —arccosx + C
5 e* e*+C 1=x
11 1 arctgx + C abo
6 sinx —cosx + C 1 + x2 —arcctgx + C
3. IIpaBuia iHTerpyBaHHS.
a) [ kf(¥) dx = k [ £(x) dx;
6) [ f(kx + b) dx = =F (kx + b) + C;
B) [(f() £9(x))dx = [ f(x) dx £ [ g(x) dx;
4. BuzHayeHu# iHTerpaJ.
b
a) j f(x)dx = F(b) — F(a) — dopmyna HeroTona-JleiiOHina.
a
b c b
6)jf(x)dx = ]f(x)dx+jf(x)dx,a <c<b.
a a Cc
5. I'eomeTpuyHuMii 3MiCT BU3HAYEHOI'0 iHTErpaJa.
‘ y
S = f f(x) dx — noma kpuBoJiHikHOI Tpanenii (f(x) = 0). —
a
b | |
S=—ff(x)dx,m<mof(x)§0. 0 E:J [;
a

12




XI. Komoinaropuka. Teopist iMmoBipHOCTI

Bubipka (i3 MHOKWHU N €JICMEHTIB
BUOUPAEMO MHOXKHHY K €JIEMEHTIB)

3 HOBTOPEHHAM

be3 noBTopeHHs

o Posminienns (MOpsSa0K BaXKJIMBH ) Kom6inanii (mopsmok
KLIBKICTD. . Ak =n(n—-1)--(n—k+1); HEBaKJIUBHI )
nnreen=n k MHOMHMKiB . n! Ak
k pasiB k _ nl Ckh = — —

abo An =5, " m-k)k! Kk

[lepecTanoBkH (BCi €JIEMEHTH)
P, = A} =n!

n'=1-2-3----n; 0! = 1 3a o3HAYECHHSM.

HNmosipHicTh moaii A:

m .
P(A) = — A€ T — UMCIO BCEMOXIMBMX PE3YJbTATIB BUNIPOOYBaHb, M — YHUCIO

BUNPOOYBaHb, 1[0 CIPUAIOTH MOSIBI o1l A.

XII. Iinanimerpis

1. Kyru, nponopuii.
al|b.

21 =214 =25 =1/8;

a

42 =23 =1,6= 17,

21+ £2 = 180° (cymixHi) ;
42 = £6 (BIANOBIAHI) ;

21 = £4 (BepTUKAJIBHI) ;

43 = £6 (BHYTpIIIHI PI3HOCTOPOHHI) ;

23 + £5 = 180°(BHyTpilIHI OJHOCTOPOHHI) ;

2ACB = £AC,B = %AAOB (KyT, BOUCAaHUU B

KOJIO, JOPIBHIOE MOJIOBUHI HEHTPAIBHOIO KyTa)
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A1B411A2B,1AsBs Ay
A4,  AyAs Ay
Teopema ®Paneca: = .
B1B; B3B3
O
B: B, B;
2. TpukyTHUKH.
a) JIoBiTbHUN TPUKYTHHK.
S = laha; S=2Zab siny;
2 2
b h C ®opmysa Tepona: S = /p(p — a)(p — b)(p — ¢);
a
__a+b+c . .
y - p = —,— — miBIepumerp;
a

S . . .
r= _— pajiyc BHIHCAHOTO KO0JIA (LIEHTP 3HAXOAUTHCS B TOULI IPETUHY O1CEKTPHUC);

a abc . .
R = » R =— — paalyCc ONMHUCAHOI0 KOJa (ueHTp 3HAXOAUTHCA B TOUIIl

"~ 2sina’ 4S
MEePETUHY CePEAMHHUX MEePIEHIUKYISIPIB CTOPIH);

a b c
— = — = — 2R.
sina sinf siny

Teopema cunyciB:

Teopema xocunycis: ¢ = a? + b? — 2ab cosy.

BD - memiana: AD = DC. EF - cepenus miHisl.
BO:0D = 2:1; EF||AC; EF =-AC
mg = g\/z(bz +c?)—a? (cepenus niHis  mapa-
(m, — MemiaHa, mpoBemeHa [0 | JI€JIbHA OCHOBI 1 BABIYI
CTOPOHH Q). MEHIIIa 32 OCHOBY).
B AD — 6icextpuca : £BAD = £CAD .
D AB _ AC 60 4B _BD
BD  DC AC  DC

14



0) [IpssMOKYTHUI TPUKYTHHK.

B

S=lab; S=lchc;
2 2
Teopema Ilidgaropa: a® + b? = ¢2.

C
; R=7;

sina—a' cosa—b'ta—a'ct a—b
T’ o’ & b’ g T a’

AABC ~AACH ~ ACBH.

C b A

3. YoTHpUMKYTHHKH.

1 :
S = 5d1d2 sing;
dy, d, — niaronait; ¢ — KyT M HUMHU.

CyMa KyTIB OITyKJIOTO YOTUPHUKYTHHKA JOpIBHIOE 360°,

v
C
d SIKIO y YOTHPUKYTHHK BIHCAHO KOJIO, TO
b a+c=>b+d.
a

a) [Tapanenorpam.

allc; bl|d; a=c; b=d;
S =ah,; S=absina;
df +d3 = 2(a* + b?);

6) PoM0 (mapanenorpam, y sIkOro Bci CTOPOHHU PiBHI).

a
B) [IpsimokyTHUK (TTapasienorpam, y SIKOTO BCl KyTH TPSIMi).

La = 900; d1 = dz.
b S = ab; d? = a® + b2

15



r) KBagpat (poM6 1 mpsSIMOKYTHHUK OZJHOYACHO).

S = a?;

& d? = 2a?.

a
n) Tpamertis.

B a+b

A (X S=—h S=lh
/D \ z=“2i—cepemmima; l|a; 1||b.
a

4. IlpaBWJIbHUI MHOTOKYTHHUK (N-KYTHHK).

[} o [ ]
360°
a, = 180° — — KYT N-KyTHHUKA;
) 180° a . 180° a 180° r
t = —: sin =—: COS = -,
n 2r n 2R n R

CB L OB (noTuyHa MEpNEHAMKYJSIpHA IO  pajlyca,
MPOBEJEHOTO B TOUKY JOTHKY);
CB = CA (noTuuHi, TPOBENICHI 3 OJIHIET TOUKH, PiBHI);
C = 2nR — noBxkuHa Koya, S = TR? — mjaoma Kpyra;
TR
[ =
180°

TTR?2

S, = ze0° & — TUIOIA KPYTOBOTO CEKTOpa 3 LEHTPATbHAM

( — IOBXXHMHA IyI'd KoJjia 3 HCHTPaJIbHHUM KYTOM (&,

KYTOM (.

XIII. Crepeomertpis

1. Teopema npo Tpu nepneHANKYJISAPH.

A

AO 1 a; AO — nepneHAUKYJSp 10 TJIONIMHU

AB — noxuna; BO — nipoexiiis moXuiioi Ha TUIOIIUHY «.

a
(0]
W Sxmo AB L a, o BO 1 a. SIxkmo BO 1 a, to AB 1 a.
(04
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A E

V=S H;
Spn = 285 + S6-
S, — TIIoma TOBHOI TOBEpPXHI; Sz — IUIOMAa OIYHOI MMOBEPXHI;

Socy — TUIOIIA OCHOBH; H — BUCOTA MPU3MH.

3. IlpssMOKYyTHHH napaJieenines.

I\ )

| \ q

| \d C

A

A= =\=
7/

a
4. Ilipamina.

5

6. Huainap.
e
yl
i
I

N
7. Kyas, cpepa.

d? = a? + b? + c? (niaronans);
V = abc;
V= §SOCH H;
Sn = SOCH + S6'
C

V = Sew H = ;R2H;

S¢ = mRl; | =VR? + H? — tBipHa,
Sp = Soeu + S = TR? + nRL.

V=S, H=mR?H;
S6 = 27TRH;

S, =28, + S = 2R? + 21RH.

S = 4nR? — nnoma chepu (IOBEPXHi Kyii);

V= gnR3 — 00’eM KyIi.
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XIV. KoopauHatu Ta BEeKTOpH

Hexait Tourn A(x4; Ya; Za), B(Xp; Y55 Z5)-

1. Cepenuna Bigpiszka: C (xA:xB ; yA;ryB , ZA-;ZB).
2. Koopaunatu sextopa AB: AB(Xp — Xa; Vg — Va3 Z5 — Za).

3. JloB:kuna Biapizka AB (Moayib BeKTOpa ﬁ)

= |E| = (xp — x)? + (Vg — ¥a)? + (25 — 24)2

Hexait Bextopu d(x;; y1; 21), (%5 ¥ ).

4. Monyab Bektopa d : |d| = /x? + y2 + z2.

5. Cyma, pi3HHIIA BEKTOPIB:
b S
a W €= a+ 11 C_)(x1 + X5 V1 + V2521 + 73);
‘ d=ad—b; d(x;—x3Y1— Y271 — Z2)-

—

b
6. Muoskenns: Bekropa Ha yucao: kd(kxy; ky,; kz,)

N

k>0k|>1k>0,]k|<1|k<O0,|k|l>1]|k<0,]kl<1

\m

////

l.a=b & X=X Y1 =Y 21 = 2.

X 7Z — -
8. BexTopu koJiineapHi (a||b) TOJ1 1 TUTBKH TO1, KOJIH x—l = % = Z—1 =k (a = kb).
2 2 2

9. CxkansipHuii 100yTOK BEKTOPIB:

-

a) O3navennsi. d-b = |d| - |b| - cos @, ne @ — kyT mMix BekTOpamu d Ta b;

ab
|al-|b]”

6) a . B = X1Xo + V1Yo + Z1Zy, B) cosa =

raé-a=|d? e)(k-d)-b=k-d-b; m(@d+b)-é=d-é+b-¢
Teopema.d L b < d-b =0,

3ayBaskeHHsl. AHaJOTI4HI (QOPMYNIM € MPABUIBHUMHU [JIsl JABOBUMIPHOTO BHUIAIKY
(mpu z = 0).
18
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Ta0auus 3Ha4YeHb TPUTOHOMETPUYHHMX QYHKII:

a,rpa. 0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
s s s 3m
a,pan. 0 g Z § E T 7 2T
sina 0 1 E \/_§ 1 0 -1 0
2 2 2
cosa 1 E E 1 0 -1 0 1
2 2 2
t 0 . 1 V3 0 0
a i — —
i V3
t V3 1 . 0 0
ctga — — — —
i V3
Taoauus Ilidparopa (MHOKeHHS):
112 4156718910
214 8 110112141618 | 20
316]19112/15/18|21|24 27| 30
4 18 (12]116]20(24(28|32|36] 40
5110115/20]25|30|35|40 45| 50
6 |1218 2430|3642 |48 |54 | 60
711412128 |35|42]49]56|63| 70
8 |16/24 324048566472 | 80
9 |18 |27 |36|45|54 |63 |72]81] 90
1012030|{40|50|60|70|80|90]100
KBaapaTtu HaTypaJbHUX YHCe] APYroro JecaTka:
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
n? 121 144 169 196 225 256 289 324 361 400
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